湖南百利工程科技股份有限公司 关于持股 5%以上股东减持至 5%以下的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动属于股东减持,未触及要约收购
- 本次权益变动未使公司控股股东及实际控制人发生变化
- 本次减持后, 德清通利企业管理合伙企业(有限合伙)(以下简称"德清通 利")不再是公司持股 5%以上股东

一、本次权益变动基本情况

湖南百利工程科技股份有限公司(以下简称"公司"或"百利科技")于 2020 年 7 月 8 日收到股东德清通利发来的《简式权益变动报告书》,德清通利于 2020 年 1 月 8 日至 2020 年 7 月 8 日通过集中竞价交易方式已减持公司股份 2,568,240 股,通过大宗交易减持公司股份 1,500,000 股。减持后,德清通利当前持有公司股 份 24, 469, 360 股, 占公司总股本的 4.99%, 不再是本公司持股 5%以上股东。

本次权益变动前后,相关股东股份变化情况见下表:

股东名称	本次权益变动前		本次权益变动后	
	持股数量(股)	持股比例	持股数量(股)	持股比例
德清通利	28, 537, 600	5. 82%	24, 469, 360	4. 99%

注: 百利科技于 2020 年 6 月 22 日完成非公开发行股份登记, 登记完成后公司总

股本由 439,040,000 股变更为 490,298,992 股,德清通利持股比例被动稀释,截止 2020 年 6 月 22 日,德清通利持有百利科技股票 27,272,260 股,占非公开发行完成 后总股本的 5.56%。上表持股比例以总股本 490,298,992 股为基数计算。

二、信息披露义务人基本情况

企业名称	德清通利企业管理合伙企业(有限合伙)
成立时间	2019年4月19日
企业类型	有限合伙企业
执行事务合伙人	北京中经瑞益投资管理有限公司(委派代表:王新卉)
统一社会信用代码	91330521MA2B6GU59K
注册地址	浙江省湖州市德清县舞阳街道科源路10号4幢2-60号 (莫干山国家高新区)
经营范围	企业管理咨询,财务咨询(除代理记账),市场营销策划,企业形象策划,文化艺术交流策划(除演出经纪),会务服务,展览展示服务,建筑设计,景观设计,城市规划设计。

三、所涉及后续事项

- 1、上述权益变动情况不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化。
- 2、本次权益变动具体内容详见公司同日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《百利科技简式权益变动报告书》。

特此公告。

湖南百利工程科技股份有限公司董事会 二〇二〇年七月九日